OLDBOYS, S GENERALFORSAMLING 
TIRSDAG DEN 5.NOVEMBER 2024
BERETNING.
Velkommen til vores 19. generalforsamling, det er dejligt at se så mange af jer er mødt op trods vejret.
Hvordan er året så gået ? det er vel ikke gået så ringe ,vi holder næsten vores medlems tal, men vi har desværre oplevet flere der er stoppet på grund af sygdom, og dødsfald end tidligere, vi har fået nogle nye, så vi er nu 94 medlemmer, så vi har stadig godt liv i vores oldboys klub.
Hvad er der så sket i årets løb ?
Jeg har prøvet at skimme igennem vores matcher, og her er så et lille udpluk af året.
Tirsdag den 12. december 
deltog 75 medlemmer i vores julefrokost, de 54 spillede først 9 hullers golf i lidt kedeligt vejr, lidt koldt men ingen regn. Bestyrelsen fik julegaver og en stor tak for året der gik fra medlemmerne, formanden takkede på bestyrelsens vegne.
Det nye år startede dårligt 
Januar og februar var kolde med lukning den 9 og 16 januar på grund af sne, marts og april blev vejret lidt bedre, så vi kom op 40-50 spillere, den 14, maj havde vi 24 grader, det samme et par gange i juni var vi i snit 58 spillere, juli vores ferie måned startede flot med 64 spillere, men resten af måned lød på 32 - 25 og 22, i august havde vi et gennemsnit på 50 spillere igen ustadigt vejr, kort sagt har vores sæson været præget af halv dårligt vejr, mange gange har vejrmeldingen lydt på regn, og når vi så kom ud, så kom der intet eller kun nogle enkelte byger, men nok til at vi var alt for få, derfor er vores gennemsnit for året kun på 42 spillere, hvor vi sidste år lå på 50-60 spillere, vi mangler 10 spillere i gennemsnit for hver match 
2. juli var vi 64 spillere der deltog i årets match mod damerne, vejret var først stille og rolig, senere hård blæst med en enkelt byge, men fint golfvejr. Holdmatchen blev vundet af Oldboys med 228 mod damernes 211
Tirsdag den 9. juli 
Den årlige udflugt i Old Boys afdelingen gik i år til Tange Søe. 32 deltagere deltog i dagens match, som afvikledes på en flot og spændende bane. Det var stille vejr med få regndråber ved slutningen af matchen. Efterfølgende spiste vi frokost i klublokalerne. 
Dagens helt store oplevelse blev et hole-in-one, leveret at Peter Trankjær på hul 8 øst. Det blev ligeledes fejret efterfølgende, hvor Tange Søe Golfklub var vært ved et glas rom. Stort til lykke til Peter Trankjær.
Torsdag den 22. august blev Vores venskabsmatch med Dejbjerg og Holmsland og Herning, afholdt med 68 deltagere, vejret var desværre ikke det bedste, en del småregn, men vi fik en god golfdag. 
Matchen blev afsluttet med en sang: Skjult bag høje, stolte skrænter, og formanden ønskede alle på gensyn samme torsdag den 21. august næste år 2025.
Tirsdag den 14. maj 2024
Havde vi første match her Lemvig med vores Samarbejdes klub som består af Struer Sydthy og NVJ                                                                 Holdturneringen, hvor de 6 bedste spillere fra hver klub tæller, blev Struer 213/35,5,  Lemvig 211/35,2,  NVJ 148/24,6, og Sydthy 128/21.3                                                                       På vores evaluerings møde den 19. september blev det vedtaget, at næste år er det et gennemsnit for alle spillere, fra hver klub.
Tirsdag den 11. juni 2024
Spillede vi 2 afdeling i Sydthy, vi deltog med 24 spillere.  Dagen startede ud lidt køligt, men endte i dejligt sommervejr. Struer blev sikker vinder i holdkonkurrencen med Lemvig på andenpladsen, Sydthy på tredjepladsen og Nordvestjysk på fjerdepladsen.
Tirsdag den 13. august deltog 20 Old Boys spillere fra Lemvig i den 3. match i Samarbejdsklubberne i Struer.
Tirsdag den 10. september 
16 Old Boys golfspillere deltog i den afsluttende 4. match i NVJ. Sidste del af matchen blev præget af meget regn. Det endelige resultat af de fire matcher blev: 
Struer vandt med 894/37,25 Lemvig 831/34,6 NVJ 711/29,6 og Sydthy 682/28,4


Mandag den 26. august 
Drog 21 glade spillere afsted på 3 dages tur til Brædstrup, hvor de spillede Ikast, Hedensted og Tange Søe golfbaner:
Tak til Leif for en fint planlagt og vel gennemført tur
1. afdeling af vores klubmesterskab 2024 startede tirsdag den 3.  september                              
40 spillere deltog i første afdeling af vores klubmesterskab 2024, 18 huller og 80+ over 2 tirsdage. Der var lovet regn, men vi havde fint tørvejr. 2.afdeling fortsætter tirsdag den 17.september
2. afdeling blev spillet tirsdag den 17. september 
55 spillere deltog i 2. afdeling af vores klubmesterskab for 2x 18 huller og +80 for 2 x 9 huller 
Klubmester 2024 blev : Morten Jensen med 182 slag, runner up blev Peter Trankjær med 192 slag
80 + mester 2024 blev: Bent Stougaard med 101 slag, runner up blev Gunnar Nielsen med 114 slag , overrækkelsen sker ved vores generalforsamling tirsdag den 5. november.
Som sagt har der været færre til vores matcher i år, jeg håber det er vejret skyld, eller vejr udsigten der har været misvisende, 
Vi har mistet mange medlemmer i år, men også fået en del nye medlemmer, så vi er 94 og det er stadig flot. At folk stopper på grund af alder eller skavanker er helt naturligt, men det undrer og skuffer mig, når ældre medlemmer, som har været med i 20-25 år, melder sig ud, uden at fortælle os, at de stopper, jeg er måske naiv, jeg troede at Old boys betød noget for medlemmerne, men det er jo op til folk selv at afgøre, om de syntes de har fået noget ud af OB., når vi først får at vide, at de er stoppet. Så har vi i bestyrelsen ingen mulighed for at sige tak til nogen, for mange års medlemskab og godt arbejde for klubben.
Jeg skulle hilse fra Peter Hugo, han er undskyldt, han ville gerne have været her i dag , for at sige farvel og tak for alle de gode år her i OB, han rejste til Ålborg i fredags. jeg har snakket med ham, og sagt at vi gerne så ham i dag, så vi kunne takke ham, for hans tid i klubben hans gode arbejde som bestyrelses medlem i 6 år, hans altid gode humør og sjove historier, jeg skulle hilse alle mange gange.
Samarbejdet med klubben og kontoret, går meget fint, det er Anne Grete som hjælper hvis vi har problemer, hjælper til når vi har vores regionsklubber på besøg, så mange tak for hjælpen.  
Tak til Thomas, for den gode mad du laver til os, det er altid spændende, hvad der nu er på bordet, så vi er vældig tilfreds med den mad vi får, tak for sponsor gaverne som du giver, hver tirsdag, og tak for det gode samarbejde vi har med dig, 
Bestyrelsen:
Tak til jer i bestyrelsen for et godt år, tak for et godt samarbejde hvor vi har fordelt opgaverne godt imellem os, det fungerer som det skal, og gør arbejdet som formand meget nemmere, så tak for det. 
Vort mål er: At vi har en god oldboys klub, hvor der er plads til alle, uanset om man spiller 18 eller 9 huller, og det sociale er i højsæde.
Tak til alle medlemmerne, tak fordi vi altid har en god tone, aldrig nogen vrøvl, kortsagt har vi en god og hyggelig klub tak.
 



 










